



[北林焦点](#) [绿色要闻](#) [专题报道](#) [宣传橱窗](#) [校园动态](#) [教学科研](#) [微媒体](#) [媒体北林](#) [党建思政](#) [绿色人物](#) [观点言论](#) [绿色视野](#) [一周排行](#) [北林报](#) [校园掠影](#) [视频新闻](#)

2021年12月19日 星期日 包头 -15℃~2℃

来稿信箱: bjfunews@163.com

输入搜索内容后按回车键
提交查询内容

您现在的位置 >> 新闻首页 >> 绿色要闻

海峡两岸中国古典园林文化研习营在我校举办

来源: 港澳台事务办公室 发表时间: 2021/12/08 浏览次数: 298

近日, 教育部对台教育交流项目——“情系两岸, 梦启园林: 海峡两岸中国古典园林文化研习营”在我校举办。共有来自台湾成功大学、逢甲大学、联合大学、淡江大学等10余所高校的25名台湾师生, 和来自清华大学、同济大学、中国美术学院等20余所高校的50余名大陆师生共同参与。副校长李雄出席开营仪式。园林学院院长、港澳台办相关负责人参加开营仪式。

李雄在致辞中介绍了我校的发展历程及优势特色学科情况, 强调了园林学院在中国现代园林教育的地位及在同类学科国际评估中的优异表现。他希望通过本次研习营, 可以为两岸的专家学者、高校师生和专业人士提供良好的交流平台, 进一步加强中国古典园林文化的研究与传播, 促进海峡两岸风景园林研究和设计事业的发展, 为构建美丽中国, 推动国家生态文明建设做出新的更大贡献。

本次研习营活动由策划致辞、主题报告、对谈交流和线上云观展4部分组成。来自清华大学、台湾联合大学、北京林业大学、中国园林博物馆、北京画院和同济大学的6位专家学者分别作学术报告。研习营首次通过云参观形式，向台湾营员线上展示了园林学院教学科研成果和昭昭文心：孟兆祯院士学术成就展。

本次研习营得到了学界和业界的广泛关注，除与会嘉宾70余人外，线上直播观看人数达3400余人次。作为海峡两岸以“中国古典园林文化交流”为主题的高水平学术交流平台，研习营为实现该领域常态化和长效化交流合作奠定了坚实基础，共同助力中华优秀传统文化的传播与创新。

据悉，本次研习营获教育部港澳台办专项经费资助，由学校港澳台事务办公室牵头，我校园林学院和中国风景园林思想研究中心等单位承办。

作者：孔祥彬、黄晓；审稿：刘笑非、林宇 | 编辑：姜玥；审核：杨金融

[关于我们](#) | [新闻投稿](#) | [管理员登陆](#)

Copyright © 2005- 2018 北京林业大学新闻办公室 地址：北京市海淀区清华东路35号 邮政编码:100083

总编：刘广超 副总编：朱天磊 杨金融 刘丽萍 编辑：高大为 李佳 邢海涛 王燕俊 张薇 张嘉月 赵弘一 杨一楠 管理员登陆